Multiplier un nombre décimal par un nombre entier ayant un seul chiffre.
Etape 1: J'effectue la multiplication comme s'il n'y avait pas de virgule.

Etape 2: Je place la virgule de façon à ce qu'il y ait autant de décimales au résultat que dans le nombre initial.
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Un sachet de bulbes de tulipes vaut 12,65 €. Combien coûtent 5 sachets ?




Cinq sachets de bulbes de tulipes 

coûtent ……………………… euros.
Multiplier un nombre décimal par un nombre entier ayant un seul chiffre.
Etape 1: J'effectue la multiplication comme s'il n'y avait pas de virgule.

Etape 2: Je place la virgule de façon à ce qu'il y ait autant de décimales au résultat que dans le nombre initial.
Un paquet de café vaut 2,35 €. Combien coûtent 9 paquets ?
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Neuf paquets de café

coûtent ……………………… euros.
Multiplier un nombre décimal par un nombre entier ayant un seul chiffre.
Etape 1: J'effectue la multiplication comme s'il n'y avait pas de virgule.

Etape 2: Je place la virgule de façon à ce qu'il y ait autant de décimales au résultat que dans le nombre initial.
Un pot de confiture vaut 1,75 €. Combien coûtent 7 pots de confiture ?
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Sept pots de confiture 

coûtent ……………………… euros.
Multiplier un nombre décimal par un nombre entier ayant un seul chiffre.
Etape 1: J'effectue la multiplication comme s'il n'y avait pas de virgule.

Etape 2: Je place la virgule de façon à ce qu'il y ait autant de décimales au résultat que dans le nombre initial.
Un pantalon de sport vaut 12,99 €. Combien coûtent 3 pantalons ?
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Trois pantalons

coûtent ……………………… euros.
Multiplier un nombre décimal par un nombre entier ayant un seul chiffre.
Etape 1: J'effectue la multiplication comme s'il n'y avait pas de virgule.

Etape 2: Je place la virgule de façon à ce qu'il y ait autant de décimales au résultat que dans le nombre initial.
Un pyjama  vaut 14,72 €. Combien coûtent 2 pyjamas ?
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Deux pyjamas 

coûtent ……………………… euros.
Multiplier un nombre décimal par un nombre entier ayant un seul chiffre.
Etape 1: J'effectue la multiplication comme s'il n'y avait pas de virgule.

Etape 2: Je place la virgule de façon à ce qu'il y ait autant de décimales au résultat que dans le nombre initial.
Un chapeau vaut 8,36 €. Combien coûtent 7 chapeaux ?
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Sept chapeaux
coûtent ……………………… euros.
Multiplier un nombre décimal par un nombre entier ayant un seul chiffre.
Etape 1: J'effectue la multiplication comme s'il n'y avait pas de virgule.

Etape 2: Je place la virgule de façon à ce qu'il y ait autant de décimales au résultat que dans le nombre initial.
Une assiette vaut 8,55 €. Combien coûtent 6 assiettes ?
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Six assiettes
coûtent ……………………… euros.
Multiplier un nombre décimal par un nombre entier ayant un seul chiffre.
Etape 1: J'effectue la multiplication comme s'il n'y avait pas de virgule.

Etape 2: Je place la virgule de façon à ce qu'il y ait autant de décimales au résultat que dans le nombre initial.
Une marmite coûte 47,61 €. Combien coûtent 4 marmites ?
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Quatre marmites
coûtent ……………………… euros.
Multiplier un nombre décimal par un nombre entier ayant un seul chiffre.
Etape 1: J'effectue la multiplication comme s'il n'y avait pas de virgule.

Etape 2: Je place la virgule de façon à ce qu'il y ait autant de décimales au résultat que dans le nombre initial.
Une cocotte vaut 95,78 €. Combien coûtent 2 cocottes ?
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Deux cocottes
coûtent ……………………… euros.
Multiplier un nombre décimal par un nombre entier ayant un seul chiffre.
Etape 1: J'effectue la multiplication comme s'il n'y avait pas de virgule.

Etape 2: Je place la virgule de façon à ce qu'il y ait autant de décimales au résultat que dans le nombre initial.
Une théière coûte 42,94 €. Combien coûtent 3 théières ?
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Trois théières 
coûtent ……………………… euros.
Multiplier un nombre décimal par un nombre entier ayant un seul chiffre.
Etape 1: J'effectue la multiplication comme s'il n'y avait pas de virgule.

Etape 2: Je place la virgule de façon à ce qu'il y ait autant de décimales au résultat que dans le nombre initial.
Une valise vaut 69,58 €. Combien coûtent 4 valises ?
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Quatre valises
coûtent ……………………… euros.
Multiplier un nombre décimal par un nombre entier ayant un seul chiffre.
Etape 1: J'effectue la multiplication comme s'il n'y avait pas de virgule.

Etape 2: Je place la virgule de façon à ce qu'il y ait autant de décimales au résultat que dans le nombre initial.
Un sac à dos vaut 57,38 €. Combien coûtent 6 sacs à dos ?
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Six sacs à dos
coûtent ……………………… euros.
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